



新修订《征信投诉办理规程》来啦!

为进一步规范征信投诉办理工作,更好地保障信息主体合法权益,中国人民银行对《征信投诉办理规程》进行了修订,并于2024年4月15日起施行。下面我们就来了解一下(邮储银行带您一起了解):

什么是征信投诉?

征信投诉是指信息主体认为征信机构、金融信用信息基础数据库运行机构或者信息提供者、信息使用者侵害其合法权益,向中国人民银行分支机构反映,要求处理的行为。

如何提起征信投诉?

以书面形式向被投诉人所在地中国人民银行分支机构提起征信投诉,并通过现场、信函邮寄等方式提交材料。

提起征信投诉需要哪些材料?

个人	法人或其他组织
<ul style="list-style-type: none">《征信投诉申请表》(填写完整并由本人签字确认);认为自身合法权益被侵害的事实及证据或者线索材料;有效身份证件或者其他身份证明文件复印件。	<ul style="list-style-type: none">《征信投诉申请表》(填写完整并由本机构盖章确认);认为自身合法权益被侵害的事实及证据或者线索材料;法定代表人或者主要负责人以及经办人的有效身份证件或者其他身份证明文件的复印件;有效机构设立文件复印件;
代理投诉还需提供: 1. 代理人的有效身份证件或者其他身份证明文件复印件; 2. 授权委托书原件。	

征信投诉受理条件?

征信投诉同时符合下列条件且不存在不予受理情形的,中国人民银行分支机构自收到投诉材料之日起10个工作日内将告知投诉人受理投诉:

- 投诉材料齐全
- 有明确的被投诉人
- 投诉事项属于侵害投诉人合法权益的行为
- 有反映被投诉人侵害投诉人合法权益的事实及证据或者线索材料
- 中国人民银行分支机构对被投诉人具有管辖权

征信投诉不予受理的情形有哪些?

- 投诉材料不全且补正全部材料后仍不满足受理条件;
- 无明确的被投诉人;
- 投诉事项不属于侵害投诉人合法权益的行为;
- 无反映被投诉人侵害投诉人合法权益的事实、证据或者线索材料;
- 投诉事项已由中国人民银行分支机构依法处理,投诉人的再次投诉没有新事实、新证据或者新线索材料;
- 投诉事项已通过司法途径完成处理;
- 法律、法规、规章规定不予受理的其他情形。

何时能得到投诉处理结果?

《规程》规定,中国人民银行分支机构应当自收到投诉材料之日起10个工作日内进行材料审查,如需补正则应在收到补正材料后重新计算审查期限,做出是否受理的决定。

中国人民银行分支机构应当自受理投诉之日起30日内作出处理结论,制作《征信投诉答复意见书》,通知您现场或通过信函方式领取。

温馨提示

投诉人应当对陈述事实及提供材料的真实性负责。如果中国人民银行分支机构在处理您的投诉过程中,发现存在捏造、歪曲事实,提供虚假材料,以及冒名投诉或者隐瞒代理关系等情况,将终止处理您的征信投诉。请您使用合法手段通过正规途径维护您的征信权益。

他们像开了倍速 期待执裁世界杯

专访中国女足职业赛首位女主裁

◎新华社记者 岳东兴 公兵 肖世尧

5月4日,中乙联赛第七轮,当31岁的田金走进晋江足球训练中心,吹响泉州亚新队与上海海港B队比赛的开场哨时,中国足坛史册随之翻开新的一页——这是国内女子裁判员第一次以主裁判身份执裁男子职业赛事正赛。

此前,谢丽君曾担任本赛季中超联赛上海海港队对阵山东泰山队比赛的第二助理裁判员。秦亮曾于2015年担任中甲联赛第四官员以及中甲预备队比赛的主裁判。

“赛前,拿球走到场地那几步,很期待比赛开始,去体验男子比赛的氛围和节奏,这是我职业生涯憧憬的时刻。”来自武汉的国际级裁判员田金接受新华社记者专访时说。

“场上最直观感受是,他们就像开了‘1.5倍到2倍速’,动作节奏、犯规出现的频率以及转移和射门等,都需要注意力高度集中,同时我需要充沛的体能、绝对的速度去跟上他们,这是后期要提升的。”

如田金所说,男足比女足赛事的速度、节奏快很多,她为此在赛前做了充分准备。在得知执裁任务后,田金与担任该场比赛第四官员的女子国家级裁判员代冰月,以及整个团队,观看了两队前几轮比赛录像,分析了技战术和积分等情况,在赛前开会沟通。比赛中,观众们看到的是主裁判对比赛的掌控,而这需要整个团队的配合。

“在体能、心理等各方面准备充分后,在场上裁判员之间会有个互意的过程,然后我们每一次配合、跑动、判罚,都是为了尽力做出正确的决定。”她说。

“这场比赛我看了统计数据,我的跑步距离是1.3公里,在女子比赛里少见,但在男子赛事我觉得还不够,还要再努力。”

为了生涯的这次突破,目前在浙江越秀外国语学院担任体育老师的田金,付出了很多,她都有类似于专业运动员的每周训练计划,比如负重力量训练、中高强度跑等。今年,她与代冰月均参加了中超联赛裁判员赛季前培训班,并顺利通过了男子标准体能测试,这是她们获得参与男子职业联赛的必要条件。这项体能测试的一大挑战是速度。“男子40米需要跑到6秒以内,而

女子及格标准可能是6秒4,也就是在这40米你需要提高0.4秒,对于女裁判来说是一个很大的坎……很多其他国家的女裁判也是卡在速度这一块,很难突破男子的及格线。”田金说。

当天,田金在“开了倍速”的比赛过程中,经受了考验。而在场外,中国足协裁判部负责女子裁判工作的毛鹤鸣,紧盯屏幕,为田金捏了一把汗。她在赛后分析说,对于中乙比赛更快的速度和节奏,田金已比较有预见性地提前移动了,但仍在较大范围转移球的情况下,出现观察距离较远的情况。

“比赛虽整体顺利,但看到在打反击、裁判员迟迟不进镜头时,我还是担心罚球区内外及附近的关键情况。”毛鹤鸣说,“当然,田金的犯规判罚、黄牌出示都很及时准确,这是吹男子比赛的女子裁判应具备的基本能力,但跑动、冲刺能力确实需要提高。”

田金赛后也有同感。她说,比赛中出现快速反击时,自己有感觉下一步要往前跑,但确实速度存在一定差距,所以“很卖力地在跑”。

“我希望这是个起点,以后能更多参与到这种比赛中,这对于执裁能力提高是非常有帮助的。现在男子比赛有越来越多女裁判参与其中,这是国际足坛趋势。我希望能在国内得到锻炼,从而有更多机会参与国际比赛。”她说。

在今年的中超联赛,谢丽君、董方雨分别以助理裁判员、助理视频助理裁判员身份,完成了4场比赛。

中国足协裁判部介绍,选用优秀女性裁判员执裁男子职业赛事,也是为了与国际接轨。近年来,国际足联、亚足联要求精英裁判员必须在本国执裁男子比赛。从近几届女子世界杯等赛事来看,女足比赛已趋向男子化,尤其是欧洲、美洲的女足比赛,队员身体条件、攻防转换节奏、向前推进的速度和强度,已经和青年男子比赛无异。因此,如果女子裁判员仅在国内参与一些女子联赛,很难保证她们能够胜任世界杯的比赛要求。

“这场球有不足的地方,我希望在下一场能提高,能达到更高一个层面,一场一场去积累。我要争取实现的,也是裁判员的终极目标——代表中国裁判站上那个最高舞台(世界杯)。”田金说。

甘孜邮政分公司 弘扬劳动精神 激扬青春风采

甘孜日报讯 劳动最光荣,运动展风采。在“五一”劳动节、五四青年节来临之际,为丰富和活跃职工文体生活,推进职工活动深入开展,激发全体职工劳动热情和奉献精神,甘孜州邮政分公司团委联合工会举办“劳动成就梦想、青春绽放光芒”主题活动,增强员工凝聚力。

“太有创意,太开心啦!”州分公司本部所有人员凭入场券参加,分别到入场KT板、猜灯谜、丢沙包等区域完成打卡“闯关”,再分组围坐在草坪上要耍子,大家纷纷交心谈心、共享美食、畅谈言欢、分享喜悦,现场一派其乐融融的景象。本次活动以游园会方式开展,把州分公司本部院坝划分为6个游戏区、1个手工DIY区、2个棋牌竞技区、1个美食区,尽情让200余名邮政员

工参与其中。活动内容丰富,趣味十足。全体参赛选手奋力拼搏、激烈角逐,既展示了个人风采,又体现了团队协作精神。活动现场,加油声呐喊声不断,参赛选手热情高涨,团结一致、配合默契,共同完成各项比赛,展现了干部职工奋勇争先、积极进取、超越自我的良好精神风貌。

此次职工趣味运动会的成功举办,极大地丰富了干部职工的文体生活,进一步增强了干部职工的凝聚力、向心力和战斗力。活动结束后,干部职工们纷纷表示,要把“更高、更快、更强”的运动精神带到工作生活中,以更好的状态、更大的决心投入到今后的工作中去,为推动公司高质量发展作出新的贡献。

颜浩

稻城县邮政分公司 不负春光植树忙

甘孜日报讯 数九寒尽,春暖花开时。高原的春天姗姗来迟,让人更加珍惜。近日,甘孜州稻城县邮政分公司员工挥锹播绿,开展了以“植此青绿 不负春光”为主题的植树活动。

植树现场,红旗飘扬。大家紧张有序、团结协作地投入到劳动中。“帮我扶一下树苗,我铲土把树苗压实……”大家明确分工、相互协作、干劲十足,用铁锹松土、栽种树苗、培

根埋土、施肥浇水,个个忙得不亦乐乎,现场呈现一片热火朝天的劳动场景。大家都严格按照标准要求开展活动,做到苗正土实,确保栽一棵活一棵。

通过此次植树活动,既展示了稻城邮政职工的良好精神风貌,又大幅度强化了全员参与绿化、保护绿化的意识,通过参与植树活动,激发了广大干部爱护环境的热情。

秦菁

遗失启事

康定市自然资源局发不动产所有权证,证号:川(2021)康定市不动产权第0002244号,遗失作废。
不动产所有人:泽仁央吉、四郎白玛、四郎旺措、四郎汪都
公章“四川潮漾文化娱乐有

限责任公司”,编号:5133215034825,遗失作废。
四川潮漾文化娱乐有限责任公司
丹巴县人民医院发出医学证明,编码:I510992979,遗失作废。

新生儿姓名:张婧宜。